



区域新闻

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:张虎 美编:孙月 组版:汤婕

现代快报
2013.5.2
星期四

A14

遇事千万别冲动。

“不孝子”被制服

为了钱男子劫持亲妈 智勇辅警空手夺白刃

事发连云港,被劫持者安全脱身,具体情况警方还在调查

5月1日下午5时38分,连云港市新浦区发生一起持刀劫持人质事件,一名男子持刀将一名50多岁的妇女死死抵住。经了解,被劫持妇女与持刀男子是母子关系,在民警迅速出击下该男子被成功制服,他母亲安然无恙。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 孙其亚

要钱不成,持刀劫持

当天下午,新浦区新东派出所接到报警称,辖区华联广场BRT公交站对面的马路边,一名男子持刀闹事,已把一名婴儿捅伤。接到报警后,两名正在路面巡逻的民

警立即调转头赶往事发地点。现场,只见一名30来岁的黑衣男子用左胳膊将一名五十来岁的妇女抵在路边的电线杆上,右手拿着一把明晃晃的刀。民警经了解得知,这两人是一对母子,母亲姓孟,儿子姓占。当天儿子打电话让母亲带钱到华联广场来,结果母亲人到了,却没带钱,同时在场的还有占某的前妻周某,周某怀中还抱着一个不到一岁的小女孩。当占某听说母亲没带钱后,一下子将她推到旁边的电线杆上,并掏出随身携带的刀逼她拿钱。见此情形,周某便上前劝阻。结果,占某的情绪突然失控,对着周某说:“要不我死,要不你死,要不小孩死!”话音未落,竟然真的捅向女孩一刀,随后女孩被周某抱往附近医院救治,而占某并没有因为伤人而罢休,其再次用刀逼母亲掏钱。

智勇辅警安全救下人质

两名民警立即一边向所里汇报一边积极展开劝导施救工作,劝其放下刀,投案自首,但占某情绪十分不稳定。很快,派出所教导员闫涛带领一名辅警龚兴志赶到现场,两人一左一右选择了占某背后靠马路的有利地形,伺机行动。就在民警与占某进行聊天分散他的注意力的时候,占某持刀的右手突然向后甩了一下,闫涛一个眼色,龚兴志立即上前一个截腕,占某手中的刀应声落地。另外两位民警则同时上前,三人死死将占某压在身下,前后大约10分钟,孟某得以安全脱身。

经初步了解,占某平时靠母亲养活,当天为什么会和前妻出现在华联,又为什么会出手劫持自己的母亲,目前,警方还在进一步调查中。

关注H7N9

禽流感疫情发生一个月 江苏确诊26例患者

快报讯(记者 刘峻)昨天,距离H7N9禽流感疫情出现已经过去整整一个月。目前,禽流感疫情信息已由日日发布改为周发布,从4月27日至昨天,省卫生厅网站无禽流感疫情的相关信息。据统计,截至昨天,江苏一共确诊26例患者,死亡4例,一例治愈出院,一例为自愈,其中南京确诊病例有11名。

湖南新增1例确诊病例

湖南省卫生厅1日宣布,湖南省新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。 据新华社

快报调查

发泡餐具解禁首日 批发商和市民不买账

昨天,一次性发泡餐具“解禁”,于14年后重回市场。现代快报记者走访南京的多家批发市场以及小吃店、路边摊。

建宁路附近一家小吃店老板说,他并没打算马上将店里装外卖的一次性餐具马上更换。记者在走访中发现,绝大多数小吃店老板表示暂时不会再用发泡餐具,而有几家路边小吃摊的老板则表示,有可能会换回发泡餐具。

“解禁”首日,在南京的几家批发市场,很难寻找到一次性发泡餐具的影子。“早就不进货了,现在也不打算进。”一位金桥市场的餐具批发店老板说。

昨天中午,记者在街头随机采访了十位路人,其中有7位明确表示,即使解禁,也不会使用发泡餐具,而另外的3人则称,“饭店给什么就用什么。”

现代快报记者 贾磊

一念之差酿惨剧

闹分手索要补偿费遭拒 他将同居女友扔下河

事发金坛,女子不幸身亡;据了解,两人在老家都有家庭

今年3月30日,金坛发生一起惨剧,因闹分手索要补偿费遭拒,一名男子将同居女子从三米多高的桥上扔下河去,该女子经抢救无效身亡。因涉嫌故意杀人,今天,该男子将被提请逮捕。

3月30日中午11点半,常州的潘立明和同事途经金坛水北镇西大河桥时,突然发现桥上有两个女孩在哭喊。潘师傅停车看到桥下河里站着一个男的,一个女的趴在河中,潘师傅和同事呼喊河中男子救人,那名男子不救人反而上岸跑了。这时,水北镇居民

宋建平正好经过,下河将女子救上岸。水北派出所民警赶到现场后,桥上的女孩告诉民警:“后爹和妈妈打架,后爹把我妈扔到河里,逃跑的的就是后爹”。男子闯进了一家服装厂自残被制服,而女子经抢救无效不幸离开了人世。

据了解男子谷俊和死者杨翠都是云南人,在老家各自有家庭。三年前,两人在金坛打工相识后,便同居在一起。当时,杨翠已经有一个成年儿子在昆山打工,还带着两个未成年女儿。去年2月,杨翠和谷俊生了一个女孩。据警方调查,谷俊在

云南老家有两个女儿,和杨翠又生了一个女儿,这让他有个儿子的他十分不满,对杨翠又打又骂。

今年过了年后,杨翠多次提出要回到云南丈夫身边,谷俊觉得自己将所有钱都用在在这个家,如今杨翠却要离开他。劝说无果后,谷俊希望杨翠补偿他一些钱,但杨翠不同意。3月30日当天,谷俊来到杨翠打工的工厂要钱,又一次遭到拒绝。谷俊头脑一热,就对杨翠下了毒手。(文中涉案人员为化名)

通讯员 潘国祥
现代快报记者 葛小林



2013国际口腔种植高峰论坛圆满成功,康贝佳口腔 CT 种植技术得到与会专家一致肯定和称赞

国际牙医受热捧 种植牙签约火爆

聚焦论坛:“2013国际口腔种植高峰论坛暨CT种植技术学术交流会”在康贝佳口腔圆满成功。本次高峰论坛受到同行业的高度关注,得到江苏城市频道、南京新闻综合频道、南京生活频道、现代快报、扬子晚报、南京晨报、东方卫视、新浪网、南京交通台等媒体支持。

出席本次高峰论坛有来自希腊雅典大学口腔医学系教授凯撒博士、西班牙巴塞罗那大学牙科客座教授约翰奇博士、韩国延世大学口腔学院教授金俊泰博士、上海种植协会副会长黄远亮博士、广州中山医科大学硕士生导师连克乾教授、CT导航种植技术创始人南京康贝佳种植中心主任胡正元等国际国内口腔种植名家参加学术大会,与会专家都作了精彩学术演讲和疑难病例分析。

下午,康贝佳口腔种植中心主任胡正元作了《CT种植技术》的专题演讲,内容精彩纷呈,引人入胜,CT种植技术是本次高峰论坛最大的亮点,得到与会专家的一致肯定和称赞。

笔者在康贝佳口腔医院举办的“2013国际口腔种植高峰论坛”上看到不少老百姓来聆听国际口腔种植专家的讲课。为让老百姓充分了解口腔种植技术的优越性,主办方康贝佳口腔医院安排了现场与国际口腔种植大师互动问答,“哎,我的牙齿怎么弄比较好?种植牙会不会掉?种植牙手术需要多长时间?全口牙齿缺失能作种植牙吗?种植牙植入会不会有不良反应……”类似这样的问题频频出现,中外口腔种植专家的精彩详细的解答更是赢得了现场市民的高度赞扬。

下午五点多,高峰论坛的互动问答环节

一结束,慕名而来现场的缺牙患者,他们激动的心情溢于言表,“在南京就能看国际重量级的专家不容易啊!”一位盐城赶来的张女士则告诉我们,因为牙周病和龋齿,5颗牙齿在3个月前被拔出,但一直未寻找到合适的修复方式,后来从互联网上了解到CT无痛种植能使缺牙重生,而且近似天然牙,在报纸看到康贝佳口腔医院举办的高峰论坛后就赶紧来了,现在已经签约了种植牙手术,手术安排在明天做。

另一位参加听课的陈先生对笔者说,“能够得到这么多专家的解答,我心里就有底了。我还要争取让那个外国专家帮我,做种植修复手术,难得碰到外籍专家,都说国外的牙医

好,这回得趁这个机会让他们给瞧一瞧。”

在活动现场,另外一个引人注目的地方就是种植牙手术的签约处,围满了前来签约或咨询签约事项的种植牙患者。康贝佳口腔薛敏院长表示,自从论坛相关内容在媒体对外公布以后,预约和签约的种植牙患者非常之多,但我们康贝佳口腔秉持对医疗质量始终如一追求,以优质的诊疗和专家团队,让每一位患者能满意而归。

国际专家惊叹康贝佳口腔

康贝佳口腔医院是本次论坛的主办单位,在种植、正畸、牙齿美容等口腔医疗领域都处于全国领先地位。会后,欧洲的凯撒博士、约翰奇博士和韩国金俊泰博士在康贝佳口腔薛敏院长的陪同下参观完后,非常惊叹国际最先进牙科设备和技术一应俱全,如韩国口腔CT、口腔全景机、美国Bicon种植技术、德国Sirona口腔综合治疗椅、德国Melag全自动真空消毒系统、德国激光综合治疗仪、德国口腔内窥镜、德国3D齿雕系统等,并且在就诊环境、医师素质、“六个一标准”、管理规范等方面都十分出色。最后,薛敏院长说,“国际口腔种植高峰

论坛暨CT种植技术学术交流会”的举办,意义十分重大,搭建国际与国内口腔医疗界的交流和协作,促进口腔种植水平整体与国际接轨。钱永贵/文

为了帮助牙齿缺失患者重拾一口健康、坚固、自然美观的牙齿,让缺牙患者真正得到国际口腔种植专家种牙技巧与

临床优势。康贝佳口腔连锁机构,即日起至5月31日推出口腔种植名家亲诊特惠:1、预约即免挂号费、检查费、CT种植美学设计费;2、预约CT种植牙最高优惠1800元;3、种植牙赠送全口CT检查(价值380元);4、种植牙顾客免国际专家会诊、点名费、手术费。

部分与会专家简介

- John kee cho 口腔博士**
 - 西班牙巴塞罗那大学牙科客座教授
 - 西班牙牙科协会会员
 - 西班牙马德里牙科医院院长
 - 从事种植及美学修复研究及临床20多年
- Kessarar 口腔博士**
 - 希腊雅典大学口腔医学系教授
 - 雅典国际牙科协会副会长
 - 西班牙马德里牙科学院客座教授
 - 欧洲贵族指定牙医
- 金俊泰 口腔博士**
 - 韩国延世大学口腔学院教授
 - 韩国种植牙协会理事
 - 世界牙科联盟(FDI)会员

- 黄远亮 教授**
 - 上海种植协会副会长
 - 留美博士生导师,主任医师,教授
 - 国际牙科研究协会(IADR)会员
 - 上海口腔医学学会口腔种植学组组长
- 连克乾 博士**
 - 中山大学硕士生导师
 - 中山大学附属医院口腔科主任
- 胡正元 主任**
 - 康贝佳口腔种植中心主任
 - 口腔CT亲骨种植专家
 - 美国牙科协会(ADA)会员
 - 美国Bicon种植系统华东地区培训师

即日起至5月31日牙缺失患者拨打400-000-0005,预约国际口腔种植名家亲诊,畅享种植牙特惠

接龙

盐城旭贝尔致歉 召回汞超标鱼肉绒



现代快报相关报道

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报A7版报道了亨氏等三个品牌的婴幼儿辅食存在汞超标的情况,其中亨氏、贝因美都在官网发布公告召回问题产品,但生产旭贝尔产品的江苏盐城富通食品科技有限公司并未直接回应。直到昨天上午,该公司一位姓杨的经理联系到现代快报记者,称公司非常重视这次事件,已积极联系旭贝尔的销售商和卖家,要求相关产品下架,并在他们母公司苏州旭贝尔婴童产品有限公司的官方网站上发布致歉信和召回公告。

在致歉信中,盐城富通食品科技有限公司称,该公司生产的深海金枪鱼营养鱼肉绒,批次为2012年9月8日的测出汞指标超标,数量为5箱(每箱30罐,每罐100克),其中销往河南郑州4箱,销往石家庄1箱。对于该批次产品不合格的原因,该公司称对原料把关不严,导致汞超标的主要原料金枪鱼带人,并非人为添加。而除了汞超标的问题之外,该公司在产品包装物上标注的适用“6个月以上宝宝”等内容,被认为属虚假内容,对消费造成误导。为此,该公司也发布召回公告,目前已启动应急响应机制,立即召回该批次的全部产品。

对于此前该公司相关人员宣称“正在休假、以后再谈”的说法,杨经理表示这是个别员工的问题,公司会做相关处理。“如果消费者还有购买了我们这个批次产品的,可以发快递退换货,我们会承担相应费用。”